hecges - Liska 43,
LVtUB‘) MO&C)/}EVI

j. G@f ‘}\Alo A - PmbLﬁm’a J_b
X1 Xa, - t—wln com  ELX 1= V’dr(Xﬂ -4
Dﬁ&mg 5y = Q ZL— X Quﬂrfmos ?rw D’U&

@( e I
US'arn(lo 2 ]Q{ %Dmla dos tbr@nfles nu'moros

Sn_ ey ELx1-4, Qﬂ 3 ELCT = Var(x)+ E0X =
N

E/ Vfajmm) v ’@L JT e J%m’mm

_6n~ = = q—r% U (’ﬁ)
W Jn inn \JQn/n \E

\/%amns com Mk mlm. para oaA'a WCQ‘H a/\ljrﬂmmxsv-

Qn(w\/\n n-m) Q/f C XX 2D %(x@—%zq‘(x\
Q\ac,l g Qn(w\/n = J\ fois | X > Ix « %u\qcrw conkua. A

TeaPmua cl@ﬁsfa a,%mvn*‘va +'am1mm 0 \/’alal'a Pos X = >< ¢ %umgao omnl\vlua ‘}wlaﬂh
LoudJ cancluimos e \IW 5T LﬂmL)re Tavnloeim o se Xn =3 X 2
n =5 ud#O intso xn/kan o3 X/K Com sz %’d'l'o A Lonregniy gm (k) vak

wd wenl SV — 4 o G /n > L. 30 me,
L2
\)Y‘O\OG\O\LAQAI 5. Lgﬂw o’&

Wén o Lo Qnﬁ )gﬁ)(%ﬁ¢>+@(%iﬁi - 0

Porkate, L= Plsvh— 1 @rna) € P(5hg — YR), o

D]wa (vn?]{u’a O)lN. <_€L P i) —
P = =l1



1, |x2-41/)
Q, x<-1/3_

Q/. Gd?\l+mlo 5) PFOHQW!B A-q' TS Y NN
x;, Xa, ... cec\ com CLmsffL(LL g(x) = ¢ 1x2-14).

D " = E[XJ é /9‘1\,0:] vir <+00. ,,‘,Tf\f\
Piﬁ IQ:' Jra. Aos Dér'omr)es numeras OJM( ,JI {/_gviﬂﬁ( \&:S;Llﬁ—%){?j%

ﬁ)(%‘ﬂ_% }A>=i' \’\J\/\JJ:ML
LO % w € {6n/n~a 2 ‘I”S én(w) > n( -4/‘1) " s .'o.'ﬂn”'!-
¥ }A . nTéo n
W‘rP/Y\JI"Z Obr'mge COW'I 1450 Sn(WB = 0 . pof",”m‘}r‘ w € EGA - 1-:.%}
COV\Olw,fY\Os o)wl ﬁ)(gn e +00) = 4

£y O@FH’\IL'Q 5, Pm'ol(’wn 13
X4,><¢‘,..| dd e e L Varishaa or € (oytan) _
\[4, \{1, 0 I I S L 11 J B -5 € Cotem) € M&PMM?S
5«% Mnéé Pwrmun{( 12 o s;mu]ra U Yr\oPJfa hows .'ncllpmt]mle (Ls VoA
Dokio Zo= MaXos CA- MY Vo serifiar o $20buens sbon
+2»0r2vm (1& kolvr\ataofo v.
(1) IV\C]QP%A%{?_S: s v do 9"&0 & e {XH,YynMnl <30 aner&mLes.
Dﬁ%am (X,Ué,m)= mx+(i—m]a, ope ¢ monsursiel Assim
Mz" 8K, Yo Mo Srea
C f? 1 olercjfﬁa distribudas
PC2u52) < PCMaXo s CA-M) Yo € 2)
= PO < 2] Ma=D) 2+ POYn 2 [ Mee 0) 12
= HP(% <) + P, < 14))
= B(PCX<2) + PO, <))
< POG I M= DY+ PO, <2 | M= 0) P
- P(2,<2),

Oo]wa (»m?zm o)w {?nzhen\/ 530 ch.



ELIXal | Mp= 114, + ELI,] | M,=011A
= ELIX 142+ ELIN)12/2 < +e0,
ois EL1Xpl], ELNm]] <400 Tswr vbm b fafo ope
G = Var (Xn) = ELX01- ELXG I = EL—XHMZHPZL <420
¢ clegam u]u.-mianiz por’ Yo P b EDDGIT S 4 1+ DG e

]

(?)) va%ra’ve{ﬁ: EL| 2,01

(4) EL241 = ELM,TELX, ]~ ELA - M,y TELY, ]
= (’41 . }4,_3/9\/

Conclufinos e 20 25 ot f
L

L{v CQF\%JO 5) m!a}ewva -'{5.
><1, Xm,--. énclepen 1lps Com Xu"’&'h(hn,f)> Com Pﬁ(o,i).

(@ gn = ,Z: Xy ~ gc’n(z:ﬁ Ny, P)

(b) gufon]m e anxﬁ{—. Vejamos i 56'!’-’9%’&2 o leortam 54, =
fPrn'mP/im I&’ J%mmlz de, L{O/W\Ocaawv- A in""’—onLfL'JﬂJQ, 0o’ Der"ll’a.
Var (X¢) = ny P““?)' Assim |
S Var L S h 4—_}
5 - 7 mp
(34

£ p(q—P) oi K

k=1

<+ o0
!

l@ T{‘S‘lﬁ d’a in'll ml'.
ﬁ)e S)i%x—molx =~2L><_4/a"m L0 <+o

1
!

5 Q‘Pﬁlulo 5, pro!'))%rra gd
><1)'--; ><ﬂ /@/\/(OJ) A J@' {(N‘JE CLS rar'imtl?s mimyos 27



C4) X s Xo &9 ELG1- 4

)
(a4t Q)" 0% ELCK, =AY ] Voo (Xeed) + EDY 4]

(D)
N = Var(X)+4= &
e (Ve (), ) 9% 4
@ 2
6.() So | am = {a, 2 m
O n>m

!

43 O

Hh L O
b ot

A= Cam) = Wy Yy A
18 1y M A
1y 414" \
I NINAN

S-n:—- Z Yy = Z QJ""'": KEZ QJ_K = Q’) VV\é”\/. PO\" Ou'Lro "aJo,
m= M~ =0

1 n

lﬂm: ’fm Imn = O, 14 a;nqn=o, Vn7m. Assf.m 2:;1 la,n= O
L, /]f!oriwio, a - l"mns)m sr) F Z )ﬂm = O

(b)) Otiw -0/, 222" 0 PCmD) =000 pa m> O fol o

2;1 Pnn:d- Assfen (Q.Z—,fp) C‘lﬂefrﬂ U d5pa40 CIQ f)ra(mL\JolaJ?
T«am]gp’m QLFI'M % Voriguis aém%’r.'as

X:0 > R, X(m) = ]Om/m)

XA LQ — ]p\, ><n(m)= 'amn/f])m
Como 20, Yimn €1/, XpCm) 3 O Mléin daso, X,(n) ? XGm)
P Todo mEN, fois Bon | by S mn/f)m Tb.,,,/Pm, vish g fm >0
Rle Tooma oo Gomerognca Moot ELXTT ELXT. Nlote g

ELX.D- Z{'_iw-p(x,.«): 2 2= pn g, NS E A

1 -

,Q{ PW‘J’M\'I'D, gln 1\ Zv::a L)m-



